

## Styrelsemöte nr 2/2024 Frösakulls fritidsförening

Plats: FFF 's Klubbstuga

Datum: 12/5 2024

Tid: 10:00

Närvaro/kallade	Följande närvarade vid mötet: Mikael Wikman- Ordförande (stuga 43) Marie Johansson- Kassör (stuga 112) Håkan Karlsson- Ledamot (stuga 58) Michel Löfgren- Ledamot (stuga 127) Tommy Sandquist- Suppleant (stuga 151)  Ej närvarande: Stefan Ringqvist- Sekreterare (stuga 45)
-----------------	---

- Mötets öppnande** Mötet öppnades av styrelsens ordförande Mikael Wikman.  
*Till mötet utsågs Michel Löfgren som tillförordnad sekreterare, då Stefan Ringqvist inte kunde delta.*
- Fastställande av dagordningen** Dagordningen fastställdes enligt utsänt förslag
- Val av justerare** Marie Johansson och Mikael Wikman valdes att justera protokollet
- Föregående mötesprotokoll** Inga synpunkter eller tillägg till tidigare mötesprotokoll.
- Ekonomisk rapport** Kassör Marie Johansson avlägger ekonomisk rapport.  
Ett visst förväntat underskott har infunnit sig i föreningens kassa med anledning av föregående års aktiviteter och åtgärder. Dock förväntas ekonomisk återhämtning för detta år.  
Vattenkostnaden har ökat något för föreningen.
- Information från ekonomiska föreningen** Ingen ny information från ekonomiska föreningen mottogs vid dagens sittning från sittande suppleant Tommy Sandquist.
- Övriga frågor**
  - Beslut taget att köpa in en ny midsommarstång. Ansvarig Marie Johansson
  - Målning av räcke och golv ska utföras på dansbanan. Förslag att detta utföres i samband med städ-dagen 2025.

- Taket på förrådsbyggnaden har setts över. Beslut taget att inte åtgärda något då skicket är fullgott.
- Målning av två dörrar på klubbstugan skall utföras för att få en sammanhållande färg. Utföres av Bo Svensson.
- Beslut tas att förvaringslåda till utegymmet inte behövs. Redskap som används får medbringas av respektive användare själva.
- Inköp till bingopromenader. Förslag att inköpen görs centralt i lokal anslutning till Frösakull för främjandet av det lokala utbudet. Inköpen hanteras av Mikael Henriksson och förslagsvis presenteras kvitton månadsvis för enkelhetens skull.
- Förslag om arvodering till rollen som fest-general, vilken innehas av Mikael Henriksson. Förslag till valberedningen att arvoda med 3000 sek/år.
- Förslag att avgiften för permanentboende höjs med 500 sek/år. Detta då frågan levt med länge, och det ansågs rimligt vid sittande bord.
- Studsmattorna monteras veckan innan midsommar och tas ner i slutet av sommaren. Beslut att köpa in nya nät till studsmattorna tas.
- Nytt bordtennis-bord har köpts in. Monteras och uppställs som traditionellt på dansbanan.

8. Nästa möte

Nästa möte lördagen 8/6 kl 10:00 på plats i klubbstugan alternativt via länk.

Frösakulls fritidsby, Halmstad 12/5 2024

---

Styrelseordförande

---

Av mötet vald justerare